



## Az IBIS InGoldban 80 000 olyan ügyfél bízik, akik az aranyban keresnek biztos menedéket

2023. október 16., Prága - Az arany hatékony eszköz a portfólió diverzifikálására, univerzális világpénz, és biztonságos menedék olyan időkben, amikor a piacokat volatilitás és bizonytalanság sújtja. Az IBIS InGold több mint 80 000 ügyfél számára kínál számos lehetőséget arra, hogy aranyat és ezüstöt adjanak hozzá családi portfóliójukhoz egyszerűen és biztonságosan.

Az IBIS InGold 25 éve működik a cseh piacon. Ez idő alatt a vállalat megbízható, gyors reagálású és biztonságos partnerként szerzett magának hírnevet. Az ügyfeleknek teljes körű szolgáltatást kínál, amely magában foglalja a befektetési rudak és érmék biztonságos vásárlását és tárolását, amelyek gyorsan és egyszerűen beválthatók. Az IBIS InGold szolgáltatásait ma már több mint 80 000 ügyfél veszi igénybe, akik közül sokan értékelik, hogy mennyire egyszerű a fizikai aranyuk kezelése, és hogy milyen könnyen és biztonságosan lehet a szerződéseiket átváltani. Így képesek arra, hogy gyermekeik és unokáik számára aranykincset halmozzanak fel, jóval azelőtt, hogy azok nagykorúvá válnának. Az ügyfelek nagyra értékelik, hogy ők maguk dönthetik el, mikor és milyen formában adják át aranyukat a fiatalabb generációnak. A hosszú távú befektetők nagy hangsúlyt fektetnek a legjobb minőségű arany biztonságos megvásárlására, amelyet neves globális termelőktől - a svájci PAMP finomítótól és a brit Királyi Pénzverdétől - szereznek be.

*„Az arany évezredek óta beleszövődik az emberi történelem fonálába. Mindenféle társadalmi felfordulást és válságot átvészelt, és mind a mai napig világszerte értéktárolóvá emeli a becsessége. Egy olyan időszakban, amikor még a pénzügyi viszonyítási alap, az amerikai dollár is lassan elveszíti dominanciáját, amikor a nagyhatalmak érdekei oly hevesen ütköznek, és amikor mélyreható társadalmi és technológiai változásokat élünk át, minden biztonságos portfóliónak részét kell hogy képezze az arany” - mondja Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.*

Az IBIS InGold lehetőséget nyújt ügyfeleinek arra, hogy a lehető legnagyobb rugalmasság mellett fektessenek be nemesfémekbe. Az ügyfeleken múlik, hogy mennyi pénzt kívánnak átutalni az aranytartalékukba és mikor, mindenféle rejtett díj nélkül. Ráadásul az iiplanRentier<sup>®</sup> lehetőséget biztosít nekik arra, hogy rendszeres járadékot kapjanak, így folyamatosan és hosszú távon élvezhetik befektetésük gyümölcsét.

*„Nagyra értékeljük ügyfeleink és üzleti partnereink belénk vetett bizalmát. Igyekszünk folyamatosan fejleszteni termékeinket, hogy maximálisan kiaknázzuk az arany potenciálját” - teszi hozzá Petr Špičák.*

Úgy véli, hogy az arany fontos eszköz a portfólióban. Különösen hatékony a kockázatok diverzifikálásának és az évek óta legmagasabb infláció következményeinek csökkentésére. Egyszerűen van értelme aranyba fektetni.

**További részletekért vegye fel a kapcsolatot a következő elérhetőségeken:**

**Mgr. Pavel Pokorný**

pokorny@ibisingold.com  
+420 777 741 443

## Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője, 25 éves piaci jelenléttel. Európában az arany- és ezüstmegtakarítási megoldások egyik legjelentősebb szolgáltatójává vált.

Az iiplan<sup>®</sup>, iiplanGold<sup>®</sup> és iiplanRentier<sup>®</sup> márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál a lakosságnak, lehetőséget adva arra, hogy már 1 700 HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. A vállalat rendszeresen frissíti és fejleszti termékínálatát, így a hagyományos, jól bevált arany- és ezüstvásárlási lehetőségek mellett rugalmas, rendkívül likvid, az ügyfelek számára semmilyen kötöttséget nem jelentő szolgáltatásokat is nyújt.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a brit Királyi Pénzverde hivatalos, regisztrált üzleti partnere. Ez a közvetlen üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az ügyfelek számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű lesz.

Az IBIS InGold a legjobb szolgáltatást nyújtja ügyfeleinek, függetlenül attól, hogy befektetési fémeket vásárolnak vagy adnak el. Garantálja, hogy az általuk megvásárolt befektetési rudak és érmék első számú birtokosai lesznek. A PAMP finomító termékeinek nagy előnye, hogy a befektetési arany eredete és eredetisége az egyedülálló VERISCAN<sup>™</sup> technológia segítségével ellenőrizhető. Emellett minden vásárlónak garantálja, hogy az általa értékesített befektetési érméket és rudakat visszavásárolja. A pénzösszegeket a kötelező visszavásárlási ár megerősítését követő 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. A fém visszavásárlási árán felül még visszavásárlási prémiumot is fizet.

Az IBIS InGold üzleti partnereivel, a PAMP-al és a Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a tisztességes kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normái mellett.

